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Αγιασμός και κοπή Βασιλόπιτας στον Δήμο 
Σητείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το μεσημέρι της Παρασκευής 10 Ιανουαρίου 2025, σε μια πολύ 
εγκάρδια ατμόσφαιρα, τελέσθηκε στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημοτικού Συμβουλίου η ακολουθία του Αγιασμού και η 
κοπή της Βασιλόπιτας του Δήμου Σητείας γιά το νέο έτος 2025, 
από τον Σεβ. Μητροπολίτη Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλο.

Μετά τη ευλόγηση της Βασιλόπιτας, την οποία ευλόγησε ο Σεβ. κ. Κύριλλος και 
έκοψε ο Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο Σεβ. ευχήθηκε ολόψυχα στον 
Δήμαρχο κ. Ζερβάκη, στην Πρόεδρο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και σε 
όλους τους εργαζόμενους στις διάφορες υπηρεσίες του Δήμου χρόνια πολλά, 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


ευλογημένο το νέο έτος με υγεία, ειρήνη και αγάπη.

«Εύχομαι ολόψυχα κατά τη νέα χρονιά σ᾽ αυτή την αίθουσα, μέσα σε πνεύμα 
ομόνοιας και αλληλοσεβασμού και χωρίς στείρα αντιπαράθεση που οδηγεί μόνο σε 
αγκυλώσεις και αδιέξοδα, να λαμβάνετε πάντα σωστές αποφάσεις που θα οδηγούν 
την αγαπημένη μας Σητεία μπροστά, στην καλώς νοούμενη ανάπτυξη και πρόοδο 
και θα την βγάλουν από την απομόνωση. Τα προβλήματα που βιώνουμε είναι πολλά 
και ορατά. Όμως ξεπερνιούνται όταν υπάρχει καλή θέληση, όραμα, όρεξη για 
δουλειά, συνεργασία και συναίνεση», κατάληξε ο Σεβ.



Ακολούθησε ο χαιρετισμός και οι εγκάρδιες ευχές του Δημάρχου Σητείας κ. 
Γεωργίου Ζερβάκη, ενώ σύντομες ευχές για καλή και δημιουργική χρονιά 
απηύθυναν ακόμα ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης, η 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Νικητάκη και ο παρισταμένος 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος στον τομέα Τουρισμού στην 
Περιφερειακή Ενότητα Λασιθίου κ. Μιχαήλ Κλώντζας.

Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Κύριλλο πλαισίωναν ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως και Ηγούμενος 
της Ιεράς Μονής Τοπλού, ο Αιδεσιμολ. πρωτ. Νικόλαος Παθιάκης, Εφημέριος και 
προϊστάμενος του Ιερού Καθεδρικού Ναού Αγίας Αικατερίνης, και ο Διάκονος 
Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Στην εκδήλωση, που ολοκληρώθηκε με τη διανομή της Βασιλόπιτας και την 
ανταλλαγή ευχών, παρέστησαν, εκτός από τον Δήμαρχο Σητείας κ. Γεώργιο 
Ζερβάκη, τον Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου κ. Ιωάννη Ανδρουλάκη και τον 
Εντεταλμένο Σύμβουλο στον τομέα Τουρισμού στην Π.Ε. Λασιθίου κ. Μιχαήλ 
Κλώντζα, οι Αντιδήμαρχοι Δήμου Σητείας, η Πρόεδρος και Μέλη του Δημοτικού 
Συμβουλίου, Πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων και υπάλληλοι όλων των 
τμημάτων του Δήμου.








